

# LE JOURNAL OFFICIEL DU DISTRICT DU LOT DE FOOTBALL

PV n° 44 du 23 mai 2017

# L'OFFICIEL LOTOIS

DISTRICT DU LOT DE FOOTBALL – F.F.F. – LIGUE MIDI-PYRENEES  
715, Côte des Ormeaux – BP. 21 – 46 001 – CAHORS Cedex 9



« Le sport va chercher la peur pour  
la dominer, la fatigue pour en  
trionpher, la difficulté pour la  
vaincre » P. de Coubertin



SECRETARIAT

OUVERTURE: lundi, mardi, jeudi et vendredi  
de 9h00 à 12h00 et de 13h30 à 16h30



05 65 35 68 10



[secretariat@district-foot-lot.fff.fr](mailto:secretariat@district-foot-lot.fff.fr)



# COMMISSION DES JEUNES

## CHANGEMENTS DATES/LIEUX/HORAIRES :

U17 – Honneur :

La rencontre EF HAUT CELE 1 – ELAN MARIVALOIS 2 du 27/05/17 se jouera à 16 heures sur le terrain de Bagnac sur Célé (Robert Borie).

U15 – Honneur :

La rencontre PSV D'OLT 2 – EF NORD 46 2 avancée au 24/05/17 est remis à sa date initiale c'est-à-dire, le 27/05/17 à 15 heures à Pradines – Accord des clubs.

U7 :

Le plateau du 27/05/17 organisé par l'ELAN MARIVALOIS se jouera sur le terrain de Thémines (et non Anglars) à partir de 14 h 30.

Clubs concernés : EF ELAN MARIVALOIS ; SEGALA FOOT ; EF HAUT CELE 1 et 2 ; FIGEAC QUERCY FOOT 1 et 2.

# JOURNEE NATIONALE DES DÉBUTANTS U6-U9

**Le Samedi 10 JUIN 2017 à 14h  
à Cahors (Complexe Sportif Pierre Ilbert)**

**Catégories concernées : garçons et filles  
(licencié(e)s né(e)s en 2008-2009-2010 et 2011)  
Rendez-vous des équipes à 13h15.**



**INSCRIPTION : avant le 24 mai 2017  
(à l'aide du coupon ci-dessous)**

Rappel : Ne peuvent participer que les joueurs dûment licenciés. Les clubs devront présenter les **LICENCES**. Un contrôle sera effectué sur place.

**BULLETIN D'INSCRIPTION**

Le 10 juin 2017 à CAHORS  
Journée Nationale des Débutants  
des U6-U9

**A retourner au district avant le 24 MAI 2017**

Le club de : .....

Engage : ..... équipe(s) U7 (Foot à 3, à 4 et à 5) dont ..... en niveau supérieur.

Engage : ..... équipe(s) U9 (Foot à 5) dont ..... en niveau supérieur.

- Nombre de joueurs participants : ..... en U7 et ..... en U9
- Nombre de joueuses participantes : ..... en U7 et ..... en U9.

Nom, prénom et téléphone du responsable (obligatoire) :

..... Tél. : .....

Port. : .....

Diplôme : .....

Fait à ..... Le ..... Signature

# COMMISSION DES CHAMPIONNATS

## EXCELLENCE ET PROMOTION D'EXCELLENCE :

### RAPPEL :

Attention aux conséquences sportives et financières d'un forfait d'équipes intervenant lors de la dernière journée (article 12, paragraphe 13 du Règlement des Championnats de la LMPF).

\*\*\*\*\*

ST CYPRIEN/MONTCUQ – CAHORS FC 2 du 28/05/17 est avancé au samedi 27/05/17 à Montcuq à 20 heures (accord des clubs et sans incidence sur les accessions et rétrogradations).

FCHQ – ENTENTE SEGALA FOOT du 28/05/17 est avancé au vendredi 26/05/17 à 20 h 30 à Carennac (accord des clubs et sans incidence sur les accessions et rétrogradations).

HAUT CELE – BOURIANE du 28/05/17 est avancé au 27/05/17 à 20 heures à Bagnac sur Célé (accord des clubs et sans incidence sur les accessions et rétrogradations).

QUERCY BLANC – LACAPELLE FOOTBALL du 28/05/17 se jouera sur le terrain de CASTELNAU MONTRATIER à 15 heures.

\*\*\*\*\*

## 1/2 FINALE 2EME DIVISION :

La rencontre de 1/2 Finale de 2<sup>ème</sup> Division qui opposera FIGEAC QUERCY FOOT 3 au FCHQ 2 se jouera sur le terrain n°5 de Londieu à Figeac (et non Reyrevignes) à 15 heures le 28 mai 2017.

# COMMISSION DU FOOTBALL ADAPTE

## LE MERCREDI 31 MAI 2017 – 2<sup>ND</sup> PLATEAU

Le 2<sup>nd</sup> plateau de Football Adapté organisé par le District du Lot de Football aura lieu le 31 MAI 2017 à Arcambal à partir de 14 heures. Les établissements participants sont :

- . l'ITEP de Massip – Capdenac Gare,
- . l'ITEP les Gazelles – Figeac,
- . l'IME, Château de Blagnac – Vire sur Lot,
- . MECS La main Château Laraufie – Gagnac sur Cère,
- . MECS La Villa – Pradines,
- . Foyer de l'Enfance Le Payrat – Bégoux.

Venez nombreux les encourager !

# INFORMATIONS GENERALES

## ATTENTION MODIFICATION

### Préparation Assemblée Générale du 9 juin 2017

La réunion de préparation pour l'Assemblée Générale, prévue le **Mardi 30 mai 2017** à 20 h à ANGLARS, **EST ANNULEE**.

**En effet, des représentants de la Ligue de Football d'Occitanie seront uniquement présents à celle du lundi 29 mai 2017 à 20 h 00 à CAHORS, siège du District, afin de vous présenter les nouveautés de la saison 2017/2018 concernant la dématérialisation des licences, la réforme du certificat médical et la présentation de « Foot Compagnon ».**

Le District vous présentera :

La refonte des Championnats et Coupes de District, l'arbitrage à 3 en Excellence, la présentation nouveaux Statuts et Règlement Intérieur du District, questions diverses,...

**Présence indispensable d'au moins 1 à 2 membres par club.**

\*\*\*\*\*

## RAPPEL

### Assemblée Générale des Clubs

L'Assemblée générale des clubs se déroulera le **VENDREDI 9 JUIN 2017**, à partir de 19 h 30, salle des fêtes de **BAGNAC / CELE**.

**19 heures** : appel des clubs (attention de bien respecter l'horaire).

**ASSEMBLEE GENERALE  
ORDINAIRE DES CLUBS**

**Elle se tiendra le vendredi 9 juin 2017**

**à 19 h 30 à BAGNAC / CELE**

**(Salle des fêtes)**



**Appel des clubs : 19 h**

***Il est impératif de respecter les horaires.***

***Buffet froid offert par le District, dans la limite de 1 dirigeant par club.***

***(Possibilité de repas supplémentaires payants 10€, joindre le chèque à l'inscription, à l'ordre du District).***

***Réponse à retourner avant le mardi 6 juin 2017 délai de rigueur.***

***Le club de : .....***

***Inscrit les personnes suivantes :***

***gratuit : .....***

***payant : .....***

***.....***

***Fait à ..... Le .....Cachet du club***

***Signature du Président (ou secrétaire)***



## POUVOIR

### ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES CLUBS

**DU 9 JUIN 2017 à 19 h 30  
à BAGNAC / CELE, salle des fêtes.**

Numéro affiliation du club : .....

Le bureau du club de : .....

Donne pouvoir à M. (ou Mme).....

Numéro de licence .....

Pour le représenter à l'Assemblée Générale Ordinaire des clubs.

Signature du Président

Cachet du Club

*Rappel art. 11 des Statuts du District du Lot de Football : « s'ils ne sont pas Présidents de leur association, les délégués doivent être munis d'un pouvoir de celle-ci, Pouvoir signé du Président. Un délégué ne peut représenter, au plus, que 5 associations y compris la sienne, et à condition qu'il représente déjà celle-ci. Le délégué devra être muni de pouvoirs réguliers signés de chacune de ces associations. Chaque club ne pourra déléguer qu'un seul représentant. En aucun cas plusieurs membres d'un même club ne pourront représenter d'autres associations. »*



# L'Amicale des Educateurs fête ses 30 ans !!

C'est en 1987 que l'amicale des Educateurs du Lot, a adopté le statut d'association loi 1901, elle fête donc cette année ses 30 ans d'existence officielle.

## Amicale des Educateurs de Football du Lot



**30ème  
anniversaire**



**Samedi 17 Juin 2017. Domaine SIGAUD. Prayssac**



### Déroulement de la journée

- 09h15 : accueil des participants – café et jus de fruits
- 09h45 : ouverture des débats et intervention des personnalités.
- 10h15 : intervention de Mr Elie BAUP, entraîneur professionnel et consultant télé.
- 11h45 : remise de récompenses aux éducateurs méritants
- 12h30 : dégustation des vins de la propriété, suivi d'un repas sous la forme d'un buffet convivial
- 14h30 : remise des diplômes aux nouveaux éducateurs.
- 15h00 : visite du chai et des vignes.
- 16h00 : ...!

**BOITES MAIL DES CLUBS :**

Il est demandé à tous les clubs de bien vouloir vider très régulièrement leurs boîtes mail afin de permettre la bonne réception de tous les courriels émanant du District, des autres clubs ou autre. Par avance nous vous en remercions.

# COMMISSION DES COUPES

## ENGAGEMENTS COUPE DE FRANCE 2017 2018 – RAPPEL :

Nous vous informons que l'**engagement en COUPE DE FRANCE 2017-2018 est ouvert sur Footclubs :**

- Date limite d'inscription le.....**15.06.2017**
- Droit d'engagement..... **52 euros**

**Les clubs inscrits cette saison (2016-2017) sont pré-inscrits et peuvent désormais valider leur engagement sur FOOTCLUBS pour la saison 2017/2018.**

### **Rappel de procédure :**

1. **CHANGER** la saison « 2017-2018 »
  2. Dans menu, choisir « compétition », « engagement »
- A avis club choisir « ACCORD »
  - Valider

### **ATTENTION :**

**Pour les nouveaux clubs souhaitant s'engager un e-mail de demande d'inscription doit être envoyé au secrétariat de la Ligue : [vpelfort@ligue-midi-pyrenees-foot.fff.fr](mailto:vpelfort@ligue-midi-pyrenees-foot.fff.fr)**

## COMMISSION DES TOURNOIS

Liste des Tournois autorisés par le District du Lot de Football (rappel : ces tournois sont ouverts seulement aux licenciés FFF).

De plus, les rencontres officielles sont prioritaires sur les tournois.

Pour la saison 2016/2017, les joueurs nés en l'an 2000 et après ne peuvent pas participer à un tournoi sénior.

Rappel : seuls les joueurs licenciés (donc assurés) sont autorisés à participer à un tournoi. Le temps de jeu global doit être respecté.

### **LISTE DES TOURNOIS AUTORISES :**

- . QUERCY BLANC : le 25/05/17 à Castelnau Montratier – Catégories : U7/U9/U11/U13.
- . AS CAUSSE LIMARGUE : le 25/05/17 à Thégra – Catégorie : Séniors.
- . EF ELAN MARIVALOIS : le 03/06/17 à Leyme – Catégories : U7/U9/U11.

## COMMISSION DES ARBITRES

### **Membres CDA présents :**

Dominique BRAS, Jean Claude BRUEL, Francis DELOR, Guy GOUTAL, Emmanuelle HINGRAND, Jean-François HUGONEC, Damien HUG, Dominique LOUIS, Bernard TELLIER.

### **Représentant le Comité Directeur à la CDA :**

M. Didier CUGNAC.

### **Membres CDA absents non excusés :**

MM Dominique FLEURIOT, José Carlos MOURA.

### **Membres CDA absent excusé :**

M. Patrick GOUSSET.

### **PV 20 - Saison 2016/2017 27/04/17 à 19 h 00 – District de Football à Cahors**

Le Président Jean Claude BRUEL ouvre la séance à 19 h 00 et souhaite la bienvenue à tous.  
Une minute de silence a été respectée en la mémoire de l'épouse de M. Bernard TELLIER.

### **Adoption du PV 19-2016 du 16/03/17 :**

Le président fait lecture du dit Procès-verbal en commentant certains points. Le Procès-verbal est adopté à l'unanimité des présents.

### **Analyse des contrôles des stagiaires et titulaires :**

Beaucoup de défection et d'indisponibilité.

Pour les arbitres/joueurs ils auront l'obligation de faire deux matchs dans le mois.

### **Résultat du stage des arbitres D1 du 22/04/2017 :**

Le stage D1s'est déroulé le 22 avril 2017 à Carennac. Un groupe très motivé, félicitations aux D1 : 12 présents sur 15 (3 absents excusés).

Une très bonne ambiance.

Remerciement au club de FCHQ pour le prêt des installations.

Un appel à candidature sera annoncé pour les nouveaux arbitres dont le stage se fera début octobre.

### **Tournoi de Pâques de Cahors :**

Il manquait des arbitres en général surtout la 1<sup>ère</sup> journée.

**Questions diverses :**

Pour les U19 en Interdistrict, le club recevant paye l'arbitre, il n'y a pas de caisse de péréquation.

La prochaine réunion de CDA aura lieu le jeudi 1<sup>er</sup> juin 2017 à 18 h 30 au siège du District.

L'assemblée Générale des Arbitres aura lieu le samedi 17 juin 2017 à 18 h 30 à Lamagdelaine (Salle des Fêtes).

Le président clôture la séance à 21 h 00.

Le Président,  
J.C. BRUEL

La Secrétaire,  
E. HINGRAND